

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于抽脂全麻危险吗和抽脂全麻有危险吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享抽脂全麻危险吗以及抽脂全麻有危险吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [抽脂到底疼不疼](#)
2. [抽脂减肥安全吗？](#)
3. [腰部吸脂疼不疼？](#)
4. [做面吸局麻好还是全麻好](#)
5. [吸脂之后就要躺着一动不动吗？](#)

## 抽脂到底疼不疼

每个人都想拥有一个苗条的身材，稀释能有效的帮助我们打造一个很好地身材，但是却叫很多人都望而却步，主要还是怕疼。

其实吸脂并不像我们想象中的那么疼，也不会疼痛难忍，虽然每个人对疼痛的忍耐程度不同，但是大多数人还是差不多的。

吸脂术是在全身麻醉的情况下进行的，吸脂过程是不疼痛的，只是麻药劲过去会有些疼痛，如果女人生孩子是十级疼痛的话，那么这个疼痛也就在2级左右，所以大家不要过分担心会不会疼。虽然术后的恢复阶段会有一些疼痛，但也是在外面能承受的范围。

## 抽脂减肥安全吗？

一谈到吸脂手术，很多人首先想到的就是会不会有危险。任何手术都是存在一定风险的，关键要看风险的大小。经过长达20余年临床实践，目前吸脂手术风险大大降低，早已经是一种相当成熟的美容手术，其创伤、出血、术后的并发症较以前已大大减少。

目前较先进的“多维立体吸脂法”——全新的分层吸脂技术。这种经过多次改良后的方法与其它传统抽脂方法相比，更适合东方人的身体，它的术式和理念与整形手术所追求的“高度精确”的要求相吻合，术后效果更加理想，尤其适用于需要精细操作的小腿、上臂等部位。它主要的优点是抽吸部位平整，创伤少，出血少。在技术操作上，除“深层脂肪”的抽吸外，同时也进行“浅层皮下脂肪”的抽吸，这

样使得术后可以获得更佳的效果。

只要到正规的整形外科医疗机构，选择具有资质的整形外科医生，严格按照术前准备、术中操作及术后处理，吸脂手术的安全可以保证的。

## 腰部吸脂疼不疼？

很多人想要健身，想要瘦美的体型，运动人们很难坚持，节食难以控制，俗话说的好，民以食为天，那么，面对眼前的零食，味道鲜美色，我们怎么会不动心呢？因此，肥胖，是自然的，因为嘴控制不住，要不断的摄入好吃的食物，可是，食物摄入过多，导致了腰部的脂肪堆积，毕竟长久地坐在办公桌前，不运动，那么，脂肪自然会堆积在经常不动的部位，当今，一个腰部抽脂手术，可以为人们解决腰部脂肪堆积的问题。腰部抽脂手术的效果，也非常的好，令人们欣慰，可是腰部抽脂手术疼不疼呢？人们也很关注，下面，我们就一起来看一看。

在抽脂手术中一般不会有疼痛感，因为抽脂之前需要做麻醉。一般选择经验丰富，手法轻柔的医生的来操作手术的话，抽脂手术也不会有疼痛感。抽脂时的麻醉方式分为两种，一般选择全身麻醉的安全性更高(范围大的手术，采用局麻往往止痛不够完善，肌肉松弛欠佳，而且局麻操作存在一定的失败率)。如果是特别怕疼的爱美者，在抽脂手术时就需要尽量选择经验丰富的医生和全身麻醉。另外，还要到正规医院进行手术效果有保障。

## 做面吸局麻好还是全麻好

局麻好，

保证患者安全，面部吸脂不同于其他部位的吸脂，局麻手术只是局部麻醉，患者在手术中有意识，麻药消散的比较快

## 吸脂之后就要躺着一动不动吗？

吸脂之后，看上去就只有在吸脂部位有那么几个几毫米的小切口，感觉创可贴就能搞定了，其实真相并不是这样哦！

吸脂给身体带来的伤口主要都在皮下，之前小悦悦采访一个医生的时候，打的比方特别恰当，他说，吸脂就好像把苹果皮下的一层果肉用一根吸管吸出来，剩下的果皮和新露出的果肉直接接触，外表上看起来只有一个吸管的伤口，但其实只要被削去果肉的地方都有创伤，是不是挺好理解？

只要吸出脂肪的地方，皮下其实都会受到或多或少的伤害，都需要一定的时间休养生息。

然后，咱们再来说说吸脂之后怎么做才能恢复的更快、更好。

### 1、不要自行打开敷料，避免污染伤口。

无论你用了什么吸脂的方法，后万变不离其宗，都是通过负压吸出脂肪，在吸脂前，医生都会在你的皮下打麻醉肿胀液，一半是为了麻醉，一半是为了更好的帮你吸出脂肪。

但是注入的肿胀液后多多少少都会有一些残留，对身体倒是没什么危害，不过伤口可能有较多渗出的液体，所以术后不要自行打开敷料，如果觉得敷料上渗出液体过多，可以去医院，让护士帮你换上新的敷料，避免污染伤口和疤痕的产生。

### 2、术后穿上塑身衣，能够帮你塑形，恢复的也能更快哦！

手术之后，为了保证塑形效果，恢复皮肤弹性，可以穿着弹力塑身衣。

因为持续的压力对皮下残留的脂肪组织有塑形的作用，能够让皮肤变得更加平整，而且塑身衣还能将皮肤脂肪层固定在正确的位置，恢复起来更快。

除此之外，塑身衣的压迫作用可以减少伤口出血和组织水肿，避免出现渗出液局部堆积而造成的血肿或血清肿，加快术后恢复。

这也是为什么冬季才是做吸脂的时间，因为冬天天气凉爽，一直穿着紧身衣也不会热，而且身上一般不会出汗，感染的几率也会大大降低。

### 3、不要马上吃止疼药，不要吸烟、喝酒，注意饮食。

术后难免会有一些疼痛，但是你也不能立即服用含有阿司匹林类的止痛药物，因为这些药物不利于伤口的愈合，可能会加重出血。

还有，不要吸烟喝酒，不要食用辛辣刺激性的食物，多吃新鲜蔬菜水果，才能恢复的更快。

### 4、恢复初期进行点儿轻度的活动，可以加快恢复。

在恢复初期应进行轻度活动，术后一周左右就可以经常散散步什么的，可以加快血

液流动，促进恢复。

不过像打篮球、动感单车这种剧烈运动，还是有多远离多远，这种激烈运动不仅会阻碍恢复，还有可能让你的吸脂部位青紫或者伤口崩开。

5、吸脂之后会肿，但是慢慢就会消退。

就像其他手术一样，抽脂手术之后抽脂部位会肿，可能看起来比没有吸脂之前还要胖，但是慢慢的就会消下去，这个消肿时间也是因人而异的。

6、吸脂之后就放心放心大吃大喝？那你就等着胖回去吧！

吸脂的确会让你以肉眼可见的速度变瘦很多，但是！如果吸脂之后你就开始胡吃海塞，那就等着胖回去吧！人在成年之后，脂肪细胞数量便是恒定的了，吸脂可以直接减少脂肪细胞的数量，所以人就瘦下去了。

不过你别忘了，数量是不会长了，体积可是会变的，如果你在吸脂之后继续大吃大喝，脂肪细胞的体积继续增大，还是会胖回去的。。。

所以，记住，吸脂只是减肥塑形的一种有效手段，变瘦以后你还是要注意运动和作息时间，少吃油腻垃圾食品，才能把好身材保持下去哦！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！